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CASO 1: 
Durante la realización de un transporte se detecta una avería en el termostato que provoca un aumento de la 
temperatura por encima de los límites de funcionamiento. ¿Se podría actuar de alguna manera sobre la 
avería? 
 
CASO 2: 
¿Cuál es el resultado de la liquidación de IVA correspondiente al segundo trimestre para una empresa cuyos 
datos de IVA repercutido y soportado son los siguientes:  1º trimestre: 630 y 880 euros;  2º trimestre: 852 y 
563 euros; 3º trimestre: 786 y 631 euros; 4º trimestre: 564 y 421 euros? Desarrolle la respuesta. 
 
CASO 3: 
El Sr. Hurtado, director de la empresa Juliana Tours, S.A., aporta la competencia profesional a la misma, pero, 
tras un accidente, queda incapacitado para desarrollar su actividad. Su hijo Pedro José decide hacerse cargo de 
la dirección temporalmente, aunque no tiene el título de competencia profesional. ¿Cuál es el plazo del que 
dispone la empresa para encontrar un sustituto que cumpla este requisito?  
 
CASO 4: 
La contabilidad de una empresa recoge la siguiente información a 31 de diciembre: *Resultado del ejercicio: 
84.525 euros; *amortizaciones del inmovilizado: 12.350 euros; *Clientes: aumenta su saldo en 4.500 euros con 
respecto al año anterior; *Deudores varios: aumenta su saldo en 2.000 euros con respecto al año anterior; 
*Proveedores: aumenta su saldo en 3.000 euros con respecto al año anterior; *Acreedores por prestaciones 
de servicios: disminuye su saldo en 1.500 euros con respecto al año anterior; *Cobros por desinversiones en 
Construcciones: 15.000 euros; *Pagos por inversiones en Mobiliario: 870 euros. Calcule la variación neta del 
efectivo en el ejercicio. Desarrolle la respuesta. 
 
CASO 5: 
El Sr. Martínez efectúa un viaje desde Madrid a León. Se persona en la taquilla correspondiente solicitando un 
billete de ida que cubra ese tráfico. El taquillero le entrega un billete donde no aparece la localidad de destino 
del viaje. ¿Está correctamente expedido ese billete? Justifique la respuesta. 
 
CASO 6: 
El Sr. Rubio, transportista, dirige personalmente su empresa, llevando él mismo la contabilidad. Discute con un 
compañero, quien le indica la necesidad de llevar la contabilidad por orden de fechas, pero él considera que, 
aunque no siga un orden cronológico, lo esencial es que recoge todas las operaciones realizadas por su 
empresa. ¿Es correcta la postura mantenida por el Sr. Rubio? Justifique la respuesta. 


